

好样的！

# 两名辅警飞扑夺刀，解救被挟持女孩

“太帅了，面对持刀男子他们真勇敢！”12月8日，谈起几天前救人的事情，盐城射阳居民陈先生仍不停地给救人的民警和辅警点赞。现代快报记者了解到，近日盐城射阳警方成功制止了一起持刀挟持人质事件。

现代快报+/ZAKER南京记者  
姜振军  
通讯员 袁祥梅 徐红丽



扫码看视频



警方接警赶来，解救被挟持女孩 射阳警方供图

## 警情！男子持刀挟持女友

12月5日晚8时40分，射阳县公安局城中派出所接到报警称，辖区一宾馆门口有人持刀挟持人质。民警李志田立即带着辅警赶到现场处置，发现一名男子正用水果刀抵着一女子的脖子，女子蹲在地上，发出微弱的呼救声。

“你不要激动，控制情绪，手上先松开一些。”考虑到人质的安全，民警第一时间安抚男子的情绪，让他保持冷静，随后询问其诉求。“你们都退后，退后！”“好的，我们都退后，警察执行公务，无关人员请避让！”民警冷静谈判并技术性撤退。

保持一定距离后，持刀男子的情绪

稍微平缓。经询问得知，男子杨某与被他挟持的女子是情侣关系，两人因异地恋产生分歧，杨某情绪过激，于是持刀挟持女友。了解情况后，民警一方面疏散无关人员，防止言语激惹持刀男子，一边主动后退耐心劝导，尝试着让男子主动放开手中的刀。

## 勇猛！两名辅警飞扑夺刀救人

“我安排两名队员退到杨某的视线外，为了便于施展，他们脱掉外套，等待最佳的救援时机。”李志田说，经过10多分钟的劝说，杨某的防备有所松懈，就在他的刀微微下垂时，两名辅警趁其不备，从杨某的身后一起飞扑上前，将其制服

夺下尖刀，成功将女子解救。

“太帅了，队员们真勇敢！”“民警现场指挥有方，有勇气有智慧！”将人解救后，现场的围观群众纷纷拍手称快。“群众有危难，作为警务工作者，我们都应该奋不顾身地解救。”参与救人的辅警季飞雄说。

现代快报记者了解到，射阳警方经常组织民辅警开展警务实战训练与警情处置演练，各级实战教官还会逐一点评纠正，让大家的现场处置能力不断提高。“处置过程中，虽然心里紧张，但还是有底气的。”李志田表示。目前，杨某因涉嫌非法拘禁已被射阳县公安局刑事拘留，案件正在进一步审理中。

太给力！

## 盗窃犯因一个眼神露馅 供称19年前曾杀害女房东

快报讯（通讯员 王国禹 王丹 记者 曹德伟）太给力了！服刑人员的一个眼神让民警发现端倪。近日，镇江丹阳市看守所民警凭借丰富的管教经验，成功破获四川省成都市一宗19年前的命案。

11月上旬的一天，丹阳市看守所管教民警裴天翔在对监室留所服刑人员进行管理时，发现501监室的服刑人员傅某在眼神接触到自己时就飞快扭头。与傅某交谈时，更觉异常，“总感觉他讲话做事顾虑比较多，问到他老家的情况时，他对自己的前妻和女儿都不是很了解，很不正常。”

傅某，四川成都人，今年56岁，今年上半年因盗窃某火锅店被抓，于8月份获刑。每当提及老家的生活时，他都刻意回避。裴天翔感觉傅某身上可能还有问题没交代，“我们一直跟他做政策教育、谈心，他后来主动交代，19年前在成都成华区把一个女房东给杀害。”

当晚，看守所立即将该线索转给成都市公安局刑警支队，很快得到回复：成都确有类似命案未破，将派侦查人员来丹阳核实案情。

然而，成都民警到来后屡屡碰壁。裴天翔没有气馁，而是通过攻心战术瓦解其防线。经过一段时间的情理化教育，傅某交代称，2001年，在成都成华区一出租屋的二楼，他因吸食毒品被女房东揭发，冲动之下采用菜刀砍击头部、被子蒙头、电线勒颈等方式，杀害了女房东高某贵。犯案后，傅某四处逃窜流浪，先后在多个城市打零工，并于几年前来到丹阳界牌镇谋生。目前，服刑人员傅某已移交成都警方处理。

# 有里有面，中型SUV看这款美系车！

前几天有个好朋友问我，“40万预算，想买一台SUV车型”，要求也很明确：“外观要大气，车内空间也要大，动力还要澎湃。”稍微思索了一下，符合这些条件的还真有，那就是我们今天故事的主角——凯迪拉克XT5。

一台车大气的标准是什么呢？普遍认为，有两个硬性指标，其一是尺寸，其二是造型。凯迪拉克XT5长4813mm、宽度1903mm、高度1686mm。

XT5其实是秉承着概念车ES-CALA的设计语言，而且延续了品牌的双外观设计，风尚版车型有着ESCALA概念车的星爆式进气格栅，烘托出一种豪华风格；而运动版则是向V系列高性能车型看齐，凸显了个性和动感。

全LED大灯支持自适应远近光切换和转向辅助灯功能，闪电式日间行车灯更为整车的前脸增加了一丝犀利。夜间点亮时辨识度非常高。车身侧面的线条大多数以硬线条为主，偏方正的造型配合2857mm长轴距，整个侧面真的很Man！

总的来说，XT5“钻石切割”一样的线条都在告诉你，凯迪拉克还是你印象里那种熟悉的味道，开出去倍儿有面子。

既然面子有了，我们也应该来看看里子了。就拿内饰的材料来说吧，XT5饰板的材料采用的是美洲玫瑰木板，真皮的材料也采用手工

甄选的Opus，并且采用了Cut-and-Sewn法式双缝线高级包裹工艺，质感非常棒。

在中控的中间还配有一块8英寸的屏幕，不仅支持时下非常流行CarPlay和CarLife功能，还能同时允许2组蓝牙设备接入，目前也只有少数豪华车型上才能够解锁的配置。

说到音响，那就不得不提到全新一代XT5量身定制的BOSE® Performance至臻系列音响系统，全车一共有14颗高性能扬声器，带有先进的SurroundStage环绕声技术以及Centerpoint 2虚拟环绕声技术，搭配全景电动天窗一同使用，效果更佳。

空间方面，XT5的后排空间非常宽敞，座椅的包裹性和支撑性都很好，而且腿部空间很大；前排座椅的坐垫与靠背，都可以提供三档加热以及通风功能，相当实用。

并且，由于其后排座椅是可以前后移动的，在坐满五位乘员的情况下，后备厢最多还能容纳3个28英寸的拉杆箱，将后排座椅放平之后，还能解锁最大1,634升的装载空间。



## 开起来怎么样？

车的本质是驾驶工具，评判一辆车好坏的标准，就是这辆车开起来怎么样。近几年许多豪华品牌都开始引入小排量发动机，但凯迪拉克则是在燃油经济性和动力性之间做了一个很好的兼顾——XT5搭载的通用汽车第八代Ecotec系列2.0T可变缸涡轮增压发动机最大功率174kW，峰值扭矩350N·m。

俗话说得好，好马配好鞍，凯迪拉克为这台发动机配备了平顺、高效的9速手自一体变速箱。使得整车在保证动力性的同时，又有着不错的可以媲美自吸发动机平顺性。远不止于此，这台变速箱上还搭载着第二代E-TRIS电子排挡和AOM主动油液管理系统，这些技术带来的最直接的好处就是换挡更迅速，综合油耗仅为7.5

升/百公里。

除此之外，这辆车还可以在舒适、AWD、运动、越野驾驶模式下进行切换，从而轻松面对各种路况。尽管这是一台城市型SUV，但由于搭载了智能双离合适时四驱系统，所以面对一些路面附着力比较低的情况之下，依然能够如履平地。

广告